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EBRU SILAY

2xN-3 4+ 4x-1=0

ikinci dereceden bir denklem olduguna
gore, n degeri kactir?

AT B) 6 C)5

D)4 E)3

ax"t1 4 2ax+3=0

denkleminin bir kdku 1 ise a degeri
kactir?

A) -3 B) -2 C)-1

D)1 E)2

42 +mx+n=0

denkleminin kokleri x; = -3 ve x, = 4
olduguna goére, m + n toplami degeri
kactir?

A)-40 B) -42 C)-44

D) -48 E) -52

x2+@+3)x+b=0

denkleminin koéklerinden biri 2 ve
a-b =-2 olduguna gore, a - b kactir?

A) 10 B)9 c)8

D)6 E) 4

X2 +4x=0

denkleminin ¢ézim kiimesi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) {0} B) {4} C) {-4}

D) {-2. 0} E) {4, 0}

x2+x+m=0

denkleminin reel koklerinin olmasi
icin m hangi kosulu saglamahdir?

A)ms1 B)mz1
2 4
1 1
C)I'T'ISZ D)mz-z
E)I'T'Iz—1

ax’-(2a+1)x+a=0

denkleminin reel kéklerinin olma-
masi i¢in a hangi kosulu saglamali-
dir?

1 1
A)a<z B)a>z
1 1
C)a>—z D)a<-§

1
E)a(—z




[iKmCiDERECEDENDENKLEMLER

MENEMEN ANADOLU LISESI ]

L Xe-M+1)x-4=0
X2-@m-1)x-4=0
denklemleri veriliyor.

Bu denklemlerin ¢oziim kiimeleri
ayni olduguna gore, m degeri kactir?

A) 2 B) 1 c)o

D) -1 E) -2

mx2 +6x-n=0

denkleminin birbirine esit iki koki oldu-
guna gore, m - n ¢arpimi kagtir?

A)-12 B)-10 C)-9

D) -8 E) -6

10.

1.

x2+6x+2p=0vex?+px+12=0

denklemlerinin birer kékl ortak oldu-
guna gore, p degeri kactir?

A) 6 B) 4 C)2

D) -4 E) -8

(x2-3x2 +4(x2-3x)+4=0

denkleminin ¢ézim kiimesi asagi-
dakilerden hangisidir?

A){-1,2} B) {1, 2}
C){-2,1} D) {-2, 1}
E){-1,1,2}

12. X2 =5x=(2X+ 7).(x=5)

denkleminin ¢éziim kiimesi asagidakilerden hangisi-

dir?

A) {5} B) {7}
D} {-5,7}

C) {5, 7}
B {-7,5}

13. (X+7).(x2—6) =%+ 7x

esitligine gére, x in alabilecegi degerlerin toplami
kaghir?

A)-6 B)-3 C)-2 D)1 E)3

14.

(a-2)x®+2ax+a+2=0

denkleminin diskriminanti kagtir?

A)-32 B)-16 Q)0 D) 16 E) 32

15.

xX2=8x+m2+2m+1=0

denkleminin gakisik iki gergek Kokl olduguna gére,
m nin alabilecedi degerlerin carpimi kagtir?

A)-156 B)-8 C)-1 D)1 E)8

TEST TAMAMLANDI.
YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.




